# 面盛異震撼开播

超强阵容引期待



据网易娱乐 江苏卫视第二季《蒙面唱 将猜猜猜》盛典即将于本周日晚(11月19 日)8时30分重磅来袭,阵容、悬念、音乐 性再次升级,引人期待。新老唱将齐聚一

唱,燃爆盛典!疑似人气少年偶像加盟,成 全场关注焦点;更有神秘嘉宾大 V 携手小 V 唱响电音趴, 嗨翻全场。

最后一期蒙面盛典在万人期待声中拉 开序幕,本期阵容空前强大,三位飞行嘉宾 实力加盟引人期待。其中一位飞行嘉宾"铁 血真汉子"身材瘦削,头戴白色面具,骑单 车上场,少年感十足,成为全场关注焦点。

还记得去年令人印象深刻的表情包面 具"哈哈一笑很倾城"吗? 今年的《蒙面唱 将猜猜猜》盛典,来了一群"哈哈"家族的 唱将,组成蒙面合唱团惊喜开唱,成为蒙 面盛典亮点之一。只见9位头戴表情包面 身穿统一制服的唱将为大家献唱了

堂,9人超豪华阵容的蒙面合唱团惊喜开《我的未来不是梦》,激情高昂的演唱也感 染了现场的猜评团和观众, 引发集体大合 唱,猜评团更是忘情舞动,气氛十分热烈。

> 本期盛典当中,不仅唱将阵容令人期 待,猜评悬念重重,吊足了观众胃口。在音 乐性上也再一次寻求突破,同样看点十 足。在盛典当中,坐了两季猜评团的小 V 终于也按捺不住上台表演, 它还带来了自 己的"哥哥"神秘嘉宾大 V,一起登台献唱 了一首改编版《铡美案》,将京剧与电音完 美融合,惊艳全场。如此新颖的演唱方式 和组合,不仅在《蒙面唱将猜猜猜》舞台少 见,放眼整个音乐圈,也没几个敢这样玩, 如此超前的创意,自然引得猜评团纷纷点

### 《蒙面唱将猜猜猜 2》承载青春记忆

猜猜猜》即将于本周日晚(11月19日)8时30 分迎来最后一期蒙面盛典。蒙面收官在即,40 多位歌者曾在这个舞台魅力献唱,其中不乏实 力超强的天王、天后,突破自我的歌坛前辈、崭 露头角的新晋歌手和跨界歌者。

继上期带大家回顾歌坛实力天后,在第二季 《蒙面唱将猜猜猜》舞台大放异彩之后,将目光 代人的青春与记忆, 当他们再次出现在舞台 上,正如总导演王晨辰所言,"那种冲击力是很 强大的。

"'哎呀我打翻了调色板',应该叫做'是谁打开 了记忆盒子'……"这是"调色板"周传雄揭面 之后,不少网友共同的心声,因为这个记忆盒 子里装着的是一代人的集体回忆。《记事本》、 伴了一代人的成长。

出道 16年,影视歌作品无数,成为许多人青 春回忆的张韶涵,甚至有着"张青春"的称号, 经历坎坷的她,近些年已鲜少出现在综艺的舞 台上,在《蒙面唱将猜猜猜》回归的她,终于可 以暂时将"辛苦的张韶涵"放在一边,做起了那 个和大家记忆中的张韶涵不一样的"铁娘子"。

《拜见小师父》诚心学艺不惧"老腰"

## 蔡国庆:拜见小师父,更拜见传统文化

据网易娱乐明星大徒弟们在《拜见小师 父》中可谓纷纷突破自我,就连蔡国庆也在上 周的节目中, 第一次排战了手绢舞和东北秧 歌。日前,蔡国庆接受了记者采访,他表示, 《拜见小师父》在他心中,并不是一档简单的 节目,而更是一次传统文化的洗礼和自我提 升的机会

上周的节目中, 蔡国庆便挑战了手绢 汇报演出的精彩呈现,让大家看到了 蔡国庆的舞蹈首秀。而幕后的苦练,对他 来说却颇为不易。"我这老腰啊,扭几下就 不行了,你们不知道这些小师父,对我们 的训练,有多么的严格。"据悉,手绢舞的 林淼小师父教学起来可谓一丝不苟,不仅 要求蔡国庆跳绳300下,更帮他扳腿、下

腰毫不含糊,让徒弟没少"受苦"。不过,面 对孩子的这一份较真与坚持,蔡国庆却格 外珍惜。

在蔡国庆看来,《拜见小师父》是一档与 众不同的节目,它不是单纯在做一个综艺,而 是对中华优秀传统文化的一次学习和感受。 尽管已经收获了专业领域的无数荣誉,但对 蔡国庆来说,这更是一次自我提升的机会: "我觉得能够学习这些技艺,对我来说是一种 非常大的帮助,无论是对我今后的演艺工作, 还是我对中国传统文化的认识,都会给我带 来一个巨大的提升。所以这一次我不把它当 做一个节目, 我觉得它完完全全是一次难能 可贵的机会, 让我重新来认知我们中国的传



《假如王子睡着了》先导预告来袭

#### 陈柏霖另类告白"俘虏"林允



据网易娱乐 迪士尼首部华语爱情电影 《假如王子睡着了》发布先导预告及"纸船" 版海报。从首次曝光的预告可以看出, 林允 饰演的王小禾是一位生活在大都市的平凡 女孩,对生活抱有积极态度,期待着童话发 生的她,因一场意外结识了"温柔暖男"陈 柏霖。浪漫爱情童话会否在他们两人之间 上演? 同期推出的"纸船"版海报也延续了

迪士尼的童话梦幻气质,本片现已定档将 干12月8日今冬暖映。

在首次曝光的先导预告中,故事是以一 个都市平凡女孩对生活与爱情的憧憬中展 开的,林允饰演的王小禾因缘际会,与陈柏 霖饰演的大哥郑天筹、张云龙饰演的弟弟 郑天乐相识。陈柏霖在片中饰演了一位法 式大厨,既能做出纯正精致的法式西餐,又 能做出美味地道的家常小炒。他在为林允 做饭时两人互动频频,时而逗趣打闹,时而 深情对望。而张云龙饰演了一位都市精英, ·袭利落西装的他将在影片中与二人擦出 怎样的火花,值得观众期待。从30秒预告 的结尾可以看出,温柔体贴的陈柏霖为穿 上嫁衣的林允整理头发, 而下一秒又有另 -只强有力的臂膀出现在她身旁,似乎暗 示两人的爱情之路将有波折出现。王子和 公主的爱情将如何发展, 唯有电影上映后 方能揭晓。

此次除首支先导预告片,最新发布的 "纸船"版海报也获得了观众的一致好评。

延续了此前发布的海报物料的浪漫基因, 这一次陈柏霖、林允又一次地步入童话世 界。静谧的夜空中,漫天的星斗一闪一亮, 点点滴滴的光芒洒落, 映照出一种奇妙的 美好。只见波光粼粼的水面上掀起层层游 漪,点点纸船与漂流瓶飘荡着,寓意着装载 各种浪漫爱情的故事正慢慢展开着。在明 亮清澈的弯月下漂着的一页纸船上, 陈柏 霖与林允正贴头相依,盈盈一笑,两人的剪 影美丽动人,甜蜜梦幻感随之袭来,使看者 心向往之。海报上的文案"月光点亮了天空,我愿意陪你做梦",浪漫而诗意,似乎从 陈柏霖口中说出的真切情话,即使没有了 照亮黑夜的月亮,我也毫无畏惧,因为"你 是我梦里的白月光"。

《假如王子睡着了》是一部融合了迪士 尼梦幻基因以及中国式爱情观的浪漫电 影,它将向中国的影迷们诠释一个真实生 活与温暖爱情相结合的童话故事,向广大 女性观众传递真爱的正能量, 在现实中要 有追求理想爱情的真诚与勇气。

《勇敢者游戏:决战丛林》 丛林冒险刷爆全网

#### 海量影迷留言"求定档"

近日,由美国索尼哥伦比亚影业公司 出品的好莱坞奇幻冒险巨制《勇敢者游 戏:决战丛林》发布"身陷兽群"版预告及 海报,物料曝光后,立刻引发了影迷们对 这部影片的热烈讨论,包括惊险刺激的 丛林冒险、逗比反差萌的探险小队、以及 巨石强森带队闯关大显身手的勇猛表 现,都让#勇敢者游戏#成为社交网络 上的热门话题。更有大量网友纷纷留言, 表示希望该片尽快官布内地档期。

从暑期档至今,尽管多部好莱坞大片 接连上映, 但已经许久没有这样兼具丛 林奇观、凶猛巨兽、刺激探险、喜感角色 的影片,由于《勇敢者游戏:决战丛林》中 几位主角的战场是二次元游戏世界,在 这样的设定下,他们的闯关经历堪称"脑 洞大开",即使是"阅好莱坞大片无数"的 中国影迷, 也表示这样新奇的想象力并 不多见。也正以为如此,这部影片被广泛 评价为"年底最期待的冒险动作片"

看惯了此前的电影中男子气爆棚的 巨石强森,此次在《勇敢者游戏》中见到 外表凶猛硬汉、内心羞涩宅男的他,粉丝 们说"预告片重复看了好几遍,反差萌笑 死人",大家更表示"巨石强森的电影没 有一个不好看,期待他扮演的斯莫德·勇 石博士"

从"身陷兽群"版预告中可以看出,几 位主角穿越到电子游戏中, 成为他们选 择的虚拟人物,在危机四伏的游戏世界 闯关冒险,这样的体验比真人版 CS 更加 过瘾,有豆瓣网友就表示,让人物进入到 游戏世界里成为游戏角色,这简直就是 '让人生开挂的最佳方式"。影迷们在网 上大量留言,希望这部兼具宏大场面、惊 险动作、超凡想象力的影片能够迅速定 档内地"求同步北美""内地什么时候上 映""想在今年之内看到"这样的评论刷 遍微博和朋友圈。

《勇敢者游戏:决战丛林》讲述四名性 格迥异的高中生意外穿越到险象环生的 勇敢者游戏中,变身成为与自身性格外 貌截然不同的游戏角色。面对丛林猛兽 的袭击和邪恶势力的追捕, 四人必须在 冒险家(巨石强森饰演)的带领下,战胜 重重危机,赢得游戏,才能获得重返现实 的机会。影片由道恩·强森(巨石强森)、 凯文・哈特、杰克・布莱克、凯伦・吉兰、尼 克·乔纳斯等主演,将于2017年12月 20 日北美上映。/ 记者 韩玉红 报道

《极限挑战》

孙红雷、张艺兴佘山回忆杀 黄渤化身游客拍照不停

#### 据新浪娱乐 东方卫视星素互动励志

体验节目《极限挑战》第三季,将于本周 五晚10时收官,爱奇艺、优酷、腾讯视频 也将同步节目正片及精彩花絮。 "极限男人帮"阔别两年回到上海会

山,再现"金条战"回忆杀。孙红雷向张艺 兴谈起佘山回忆,孙艺兴高唱"往事不要 再提"。二人同坐台阶上交流,再现经典 "红兴对话"场景,孙红雷为弥补当年遗 憾,直呼要保护艺兴。

来到了久违的佘山,第一季"金条战" 的场景历历在目,男人帮纷纷感怀时光。 黄渤、黄磊、王迅甚至开启了观光模式, 三人登上了佘山天文台, 任务已抛之脑 后。黄磊观佘山风景感慨"故地重游",黄 渤一路拍照不停,更提出了三人合影的 主意,自嘲"咱们是旅游来了"。

当年"金条战"孙红雷与胜利仅一 之遥,在最后关头遭罗志祥反转,只能两 手空空躺地望蓝天。孙红雷欲向罗志祥 诉苦:"你当时把我的人生推向了低谷。 罗志祥幽默回应:"哥,我把你东西拿走 后,你发现了什么?天空的蓝!"佘山的 金条战"成了男人帮的美好回忆,本周 《极限挑战》第三季将迎来收官,在上海 这座充满回忆的城市中, 走过往季经典 场景,讲述男人帮的成长收获与兄弟情。